



報道関係者各位

一般社団法人日本障がい者バドミントン連盟

2018年9月12日

プレスリリース誤表記に関するお詫びと訂正

2018年9月6日（木）付で発表いたしました「ヒューリック・ダイハツ JAPAN パラバドミントン国際大会 2018 開催のお知らせ」において、記載内容に誤りがございました。

皆様には大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

1. 対象プレスリリース

2018年9月6日（木）発表

ヒューリック・ダイハツ JAPAN パラバドミントン国際大会 2018 開催のお知らせ

2. 訂正内容

■本文 上から7行目

【誤】 35人

【正】 36人

■大会概要

【誤】

協賛：ヒューリック株式会社、ダイハツ工業株式会社、ヨネックス株式会社

【正】

特別協賛：ヒューリック株式会社、ダイハツ工業株式会社

協賛・サプライヤー：ヨネックス株式会社

※訂正後のリリース全文は別紙をご参照ください。

本件に関するお問い合わせ先

一般社団法人日本障がい者バドミントン連盟

広報担当

メディア専用番号（9月6日～9月30日）：080-4902-3542